

13 ОКТЯБРЬ

Г. Вильнюс



УСПЕХ СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ

зенты французских газет отмечают высокое мастерство музыкантов, хористов, танцоров, восхищаются пением народного артиста СССР Виргилиуса Норейки, который выступает вместе с ансамблем «Летува».

В эти дни музыкальная общественность Франции стала свидетелем еще одного значительного успеха советских артистов. На международном конкурсе вокалистов в Тулузе «Гран при» удостоен заслуженный артист Литовской ССР, солист Академического театра оперы и балета Литовской ССР Вацловас Даунорас.

Любителям вокального искусства уже давно знакомо имя этого певца, который блестяще выступил на Всесоюзном конкурсе вокалистов имени М. Глинки и Международном конкурсе им. П. Чайковского, совершил многочисленные га-

строльные поездки по стране и за ее пределами.

Сочный, красивый бас, прекрасная техника, высокое вокальное мастерство обусловили успех выступления Вацловаса Даунораса на конкурсе в Тулузе. Среди женщин обладательницей «Гран при» стала студентка Московской государственной консерватории Нина Фомина (класс профессора О. Свешниковой), а второе место занял еще один советский певец — солист Киргизского государственного театра оперы и балета Булат Минджелькиев.

* * *

Вчера литовский певец вернулся на Родину. Московский корреспондент «Советской Литвы» попросил его поделиться своими впечатлениями о только что закончившемся конкурсе. Вот что он сказал:

— Я бесконечно рад и горд, что мне удалось ус-

пешно выступить в столь ответственном творческом соревновании. Надо заметить, что Советский Союз впервые за последние десять лет участвовал в Тулузском конкурсе, и то, что мне была оказана честь представлять нашу страну, особенно волновало меня. По составу исполнителей конкурс был весьма представительным: в нем участвовали певцы из Японии, Канады, Англии, ПНР, Румынии, Венгрии и многих других стран. Довольно сложной была и программа.

Очень приятно, что французская пресса высоко оценила мастерство советских исполнителей. Хорошее выступление на этом конкурсе — это не только личный успех мой и моих товарищей, но и победа всего советского искусства.

НА СНИМКЕ: В. Даунорас.